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EXERCICE N2 DE RDM

Cisaillement

2� APPAREIL A MARQUER.

Le service maintenance remarque, lors des comptes
rendus de maintenance du syst�me, des probl�mes au niveau
du levier 4et particuli�rement sur l’axe de la liaison pivot A
(qui se brise assez souvent sous l’effet d’une force de
850N. Il a donc �t� d�cid� de v�rifier la r�sistance au
cisaillement de l’axe en S240qui r�alise la liaison pivot en A.
La R�sistance pratique au glissement du mat�riau de l’axe 6
est �gale � 0,5Rpe.

a) Indiquez la (ou les) sections cisaill�es sur la
figure ci-contre.

b) D�terminez l’aire de l’une de ces sections

c) Calculez la R�sistance pratique au
glissement avec un coefficient de s�curit� k=8.

d) Calculez la contrainte de cisaillement de l’axe 6.

e) Ecrivez la condition de r�sistance.
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